

李小敏来锡调研无锡集成电路产业发展情况 加快打造世界级集成电路产业链 助推江苏集成电路产业走在前列

本报讯 12月12日,省人大常委会常务副主任、党组副书记李小敏来锡,围绕挂钩联系的集成电路产业链展开调研。李小敏指出,无锡要深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神和党的十九届五中全会精神,看清价值、抢抓机遇,发挥优势、乘势而上,更大力度推进集成电路产业发展,加快打造世界级集成电路产业链,助推江苏集成电路产业走在全国前列。市领导黄钦、徐一平、徐劼、朱爱勋、陆志坚、高亚光、蒋敏参加调研。

当天上午,李小敏先后来到

海辰半导体(无锡)有限公司、邑文科技、莱顿电子等,实地考察了解无锡集成电路产业发展情况。海辰半导体(无锡)有限公司由SK海力士系统IC公司与无锡产业集团合资设立,主要生产8英寸晶圆片。当天正值M8项目建成投产,李小敏、黄钦还兴致勃勃地与SK海力士系统集成电路运营担当吴翰柱,共同推杆启动项目投产。

调研中,李小敏指出,当前全球集成电路产业链供应链正在重构,集成电路发展面临着多重机遇叠加的重大利好。无锡集成电

路产业起步早、基础好、规模大,要依托优势、抢抓机遇,着力补链、大力强链、努力延链、致力造链,围绕产业链部署创新链、完善生态链,加大力度推进集成电路产业发展,加快提高集成电路产业基础高级化和产业链现代化水平,努力把无锡建设成为中国集成电路产业集聚区和世界集成电路产业高地,打造成为有完整环节、有核心技术、有规模效应、有竞争优势的世界级集成电路产业链,为全省全国集成电路产业发展贡献无锡力量。

(高美梅)

我市启动重污染天气黄色预警 强制管控九种行为

本报讯 昨天,我市启动重污染天气黄色预警。市生态环境局相关人士介绍,据省环境监测中心、气象台预测,12月12日—13日,我市大气扩散条件较差,空气质量将达到中度—重度污染。在做好民生保障和安全生产的基础上,我市已采取重污染天气Ⅲ级应急响应措施。

黄色预警期间,哪些行为将被强制管控?相关人士介绍,我市同时启动了“九大应急举措”,一是各地各部门加大对燃煤锅炉、机动车排放等重点大气污染源的执法检查频次,结合实际停驶部分党政机关和事业单位公务用车。二是落实石化、焦化、火电、钢铁、水泥等行业重点企业短期深度减排措施。三是列入我市重污染天气应急措施减排清单的工业企业,全面按照黄色预警级别实施强化管控。工业企业不得开停车作业,船舶修造企业暂停露天喷涂作业。四是停止爆破、破碎、建筑物拆除、无封闭混凝土搅拌作业,停止室外工地喷涂粉刷、护坡喷浆作业。暂停施工场地的土方开挖、路面开挖、路面铣刨、土方运输、楼层垃圾清扫作业及粉碎、切割、锯刨等机械作业。加大施工场地洒水降尘频次,对施工场地出入口道路实施机械化冲洗,对裸露地面、物料堆场以及停工场地等加强遮盖。五是易产生扬尘污染的干散货码头、堆场停止作业,并做好场地洒水降尘工作。六是散装建筑材料、建筑垃圾、渣土、砂石运输车辆禁止上路行驶。七是加大道路机械化清扫(清洗)保洁频次和作业范围。八是严格落实农作物秸秆及杂物禁烧措施,禁止露天烧烤、禁止烟花爆竹燃放。九是气象部门根据水气条件适时开展人工增雨作业。

(袁晓岚)

就无锡“十四五”发展征求意见建议 市委召开政协委员党外人士座谈会

本报讯 12月11日,市委召开政协委员、党外人士座谈会,听取各界别、各方面对我市“十四五”规划编制的意见建议,聚智聚力绘好现代化发展蓝图。市委书记黄钦主持并讲话,市政协主席周敏伟,市委常委、常务副市长朱爱勋,市委常委、秘书长陆志坚参加座谈会。

当天上午,市政协副主席、民进无锡市委主委金元兴,市政协副主席、农工党无锡市委主委韩晓枫,市政协副主席、致公党无锡市委主委高慧,全国政协委员、江苏省锡山高级中学校长唐江澎,省政协委员、无锡文思海辉信息技术有限公司总经理段涛,市政协常委、市政协人口资源环境和城乡建设委员会主任陆檬,市政协常委、锡山区人民政府副区长陈奕,市工商联副主席袁林,市政协委员、市委政法委副书记沈仲良,市政协常委、江苏中设集团董事长陈凤军,市政协

委员、无锡航亚科技股份有限公司董事长严奇,市政协委员、华泽微福科技发展有限公司总经理赵清等,围绕现代化建设、突出高质量发展,结合无锡实际,积极建言献策。

黄钦强调,中共十九届五中全会审议通过的《建议》,站在战略和全局的高度,描绘了未来五年、十五年发展的宏伟蓝图。我们要认真学习贯彻,深刻领会中共中央作出的重大判断、强调的重大原则、明确的重大任务,将其与无锡实际结合,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局,力求形成一份高质量的“十四五”规划。一要准确把握机遇挑战的新变化,充分看到机遇更具战略性、可塑性,挑战更具复杂性、全局性,把目光放得更远一些、把趋势看得更清一些、把工作想得更深一些,更加科学地谋划好“十四五”发展。二要确立示范性引领性的目标任务,在探索探

路上有更大作为、在示范引领上有更好成效,在没有先例的方面要率先做出成功案例,在普遍在做的方面要力求做得更好更优,在遇到的共性问题方面要率先实现突破,争做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵、争创全省“强富美高”建设示范区、争当全省高质量发展领跑者。三要牢牢抓住事关全局的重大战略抓手,加快建设太湖湾科创带、锡澄锡宜协同发展区、全面数字化示范地、现代综合交通枢纽网、最优营商环境城市,以此推动全局发展。四要落实务实管用创新举措,围绕加快科技自立自强、构建现代化产业体系、融入新发展格局、建设美丽无锡、创造高品质生活、推进区域一体化、高水平对外开放、促进乡村振兴、建设文化强市、社会治理现代化等方面,更大力度谋划改革、推进创新,确保无锡的现代化建设开好局、起好步。

(高美梅)



国家体育馆改造工程完工

这是12月12日拍摄的国家体育馆外景。

记者12日从北京市重大项目办获悉,国家体育馆北京冬奥会改造工程完工。大量改造利用现有场馆是北京冬奥会场馆建设一大标志特色。国家体育馆作为曾经举办体操、蹦床、轮椅篮球等项目的夏奥赛场,改造后将举办北京冬奥会男子冰球和女子冰球部分比赛、北京冬残奥会冰橇冰球比赛。(新华社)

21家“抗战馆”成立 “战争与和平记忆联盟”

12日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,在第七个南京大屠杀死难者国家公祭日来临之际,包括该馆在内的国内21家抗战类纪念馆成立“战争与和平记忆联盟”。11月,中国人民抗日战争纪念馆、沈阳“九一八”历史博物馆和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆联合倡议建立“战争与和平记忆联盟”。倡议书发布后,很快敲定首批21家联盟成员单位,并确定将秘书处设立在南京大屠杀史与国际和平研究院。

(据新华社)



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团